Согласие на обработку персональных данных
Настоящим я (далее — Пользователь) выражаю свое согласие на обработку моих персональных данных и (либо) персональных данных лица, законным представителем которого выступаю, в том числе таких данных, как фамилия, имя, отчество, пол, дата и место рождения, СНИЛС, сведения о документе, удостоверяющем личность, адрес, телефонный номер, адрес электронной почты, а именно: 
• на выполнение любых действий (операций) или комплекса действий (операций) с персональными данными с применением средств автоматизации или без них, включая сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передачу (кроме распространения), обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение в целях предоставления услуг, в том числе для установления обратной связи с Пользователем, включая отправку уведомлений, запросов, связанных с использованием личного кабинета и (либо) сайта, а также оказания услуг, обработки запросов и заявок от Пользователя следующим операторам:
 • Общество с ограниченной ответственностью «НАЦИОНАЛЬНАЯ ЛАБОРАТОРИЯ» (108814, город Москва, Коммунарка район, км 24-Й (Калужское Ш.), д. 1 стр. 1, э/пом/к/ус 6/XIII/22/615).
Я также согласен на передачу моих персональных данных и данных лиц, представителем которых являюсь, третьим лицам в целях, названных выше, а также для обеспечения информационной и технической поддержки, в объеме, необходимом для реализации целей, прописанных в настоящем согласии.
Данное согласие действует с момента его предоставления и продолжает свое действие на протяжении всего периода использования мной личного кабинета и (либо) при получении услуг.
Я сохраняю за собой право отозвать данное согласие, оформив соответствующий письменный документ, который могу направить по адресу Общества с ограниченной ответственностью «НАЦИОНАЛЬНАЯ ЛАБОРАТОРИЯ» по месту его нахождения.

